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Sporządzono: 19.05.2026

Protokół z sesji

XVIII nadzwyczajna sesja Rady Miejskiej w Mieszkowicach
data posiedzenia: 02-04-2026

miejsce posiedzenia: Urząd Miejski w Mieszkowicach, II piętro, sala 19

Porządek obrad

Otwarcie obrad sesji i stwierdzenie quorum.1.
Przyjęcie zmian do porządku obrad sesji.2.
Ustanowienie uchwały rady w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie3.
odpadami komunalnymi oraz ustalenia wysokości stawek tej opłaty
Zamknięcie obrad sesji.4.

Wykaz głosowań

Głosowanie nad zmianą do porządku obrad sesji (2026-04-02 12:06:03)1.
przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)

obecni: 13 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 2
ZA - 12 - Anna Binięda; Jan Czapliński; Krzysztof Fira; Marek Gołdyn; Katarzyna Gręda;
Grzegorz Kaczmarek; Aleksander Kokiel; Aneta Kwiek; Konstanty Michałowski; Krzysztof
Skowroński; Maria Spirzak; Jarosław Trygub;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 1 - Mateusz Srokowski;
Głosowanie nad porządkiem wraz z wprowadzoną zmianą (2026-04-02 12:08:09)2.

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 13 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 2
ZA - 13 - Anna Binięda; Jan Czapliński; Krzysztof Fira; Marek Gołdyn; Katarzyna Gręda;
Grzegorz Kaczmarek; Aleksander Kokiel; Aneta Kwiek; Konstanty Michałowski; Krzysztof
Skowroński; Maria Spirzak; Mateusz Srokowski; Jarosław Trygub;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Autopoprawka do uchwały rady w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie3.
odpadami komunalnymi oraz ustalenia wysokości stawek tej opłaty- (2026-04-02 12:09:34)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 13 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 2
ZA - 13 - Anna Binięda; Jan Czapliński; Krzysztof Fira; Marek Gołdyn; Katarzyna Gręda;
Grzegorz Kaczmarek; Aleksander Kokiel; Aneta Kwiek; Konstanty Michałowski; Krzysztof
Skowroński; Maria Spirzak; Mateusz Srokowski; Jarosław Trygub;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Ustanowienie uchwały rady w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie4.
odpadami komunalnymi oraz ustalenia wysokości stawek tej opłaty (2026-04-02 12:25:45)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 13 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 2
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ZA - 10 - Anna Binięda; Jan Czapliński; Krzysztof Fira; Katarzyna Gręda; Grzegorz Kaczmarek;
Aleksander Kokiel; Aneta Kwiek; Krzysztof Skowroński; Maria Spirzak; Jarosław Trygub;
PRZECIW - 3 - Marek Gołdyn; Konstanty Michałowski; Mateusz Srokowski;
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -

Przebieg sesji

 

Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum1.

XVIII nadzwyczajną sesję Rady Miejskiej w Mieszkowicach otworzył Przewodniczący Rady,
witając Burmistrza, Zastępcę Burmistrza, Skarbnik Gminy, radnych, sołtysów oraz osoby
śledzące obrady online.

 Na podstawie listy obecności stwierdzono obecność 13 radnych, co oznaczało prawomocność
obrad. Nieobecni byli radni Zygmunt Orłowski oraz Zbigniew Sztadilów. 

Następnie Przewodniczący przedstawił proponowany porządek obrad.

Zmiany do porządku obrad2.

Zastępca Burmistrza zgłosił autopoprawkę do projektu uchwały polegającą na obniżeniu
podwyższonej stawki za brak segregacji odpadów z trzykrotności do dwukrotności stawki
podstawowej. 

Radny Krzysztof Fira wskazał, że propozycja ta została wypracowana wspólnie przez radnych i
Burmistrza. 

Zmiana została przyjęta, a następnie jednogłośnie przyjęto porządek obrad po zmianach. 

Rada jednogłośnie przyjęła autopoprawkę do projektu uchwały dotyczącej opłat za
gospodarowanie odpadami komunalnymi.

Rozpatrzenie projektu uchwały3.

Burmistrz przedstawił uzasadnienie projektu uchwały, wskazując na wzrost kosztów
funkcjonowania systemu gospodarowania odpadami komunalnymi. Poinformował, że
rzeczywisty koszt funkcjonowania systemu uzasadniałby ustalenie stawki na poziomie 48 zł od
mieszkańca, jednak po wspólnych ustaleniach zaproponowano stawkę w wysokości 45 zł, przy
częściowym pokryciu kosztów przez gminę. Zapowiedział także analizę innych metod naliczania
opłat w przyszłości. 

Następnie Przewodniczący odczytał projekt uchwały. 

W trakcie dyskusji radni zwracali uwagę na problem niewłaściwej segregacji odpadów oraz
niezgłaszania wszystkich mieszkańców do systemu. Podkreślano konieczność uszczelnienia
systemu i prowadzenia działań informacyjnych. Burmistrz poinformował o prowadzonych
kontrolach oraz zaapelował do mieszkańców o dokładniejszą segregację odpadów. 
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Po zakończeniu dyskusji Rada Miejska podjęła uchwałę większością głosów.

Zamknięcie obrad4.

Przewodniczący zamknął obrady XVIII nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Mieszkowicach.

Nagranie z obrad XVIII sesji nadzwyczajnej Rady Miejskiej w Mieszkowicach dostępne
jest na stronie

https://mieszkowice.tv-polska.eu/film/558250-nadzwyczajna-sesja-nr-xviii-2026-rady-miejskiej-w
-mieszkowicach---kadencja-ix

 

sporządził
Krzysztof Napierała

przewodniczący
Jan Czapliński


